



**AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO Nº 02 AO EDITAL Nº 04/2022-GR, DE 26 DE JANEIRO DE 2022, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** referente ao Edital nº 4, de 25 de janeiro de 2022, publicado no DOU em 26 de janeiro de 2022, que trata da abertura de CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de vagas do cargo **TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - CLASSIFICAÇÃO "D"** no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

II - **RETIFICAR** o Quadro 01 – Resumo descritivo das vagas para provimento imediato – Nível Médio – (NM), o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

**Quadro 01 – Resumo descritivo das vagas para provimento imediato – Nível Médio – (NM)**

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NM01	Assistente em Administração	Manaus	6	1	2	-	-	9
NM19	Técnico em Tecnologia da Informação	Coari	3	-	-	-	-	1
NM55	Técnico em Tecnologia da Informação	Benj. Constant						2
NM56	Técnico em Tecnologia da Informação	Humaitá						1
NM57	Técnico em Tecnologia da Informação	Itacoatiara						1
NM58	Técnico de lab./área: Artes Visuais	Manaus	5	-	-	-	-	1
NM36	Técnico de lab./ área: Fisiologia Humana	Coari						1
NM59	Técnico de lab./ Eletrônica	Manaus						1
NM60	Técnico de lab./ Eletrotécnica	Manaus						1
NM61	Técnico de lab./Farmácia	Itacoatiara						1
NM05	Técnico de lab./Patologia	Manaus						2
<b>TOTAL</b>			21					



LEIA-SE:

**Quadro 01 – Resumo descritivo das vagas para provimento imediato – Nível Médio – (NM)**

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NM01	Assistente em Administração	Manaus	6	1	2	-	-	9
NM19	Técnico em Tecnologia da Informação	Coari	1	-	-	<b>A definir de acordo com os subitens: 2.3.2.1 e 2.2.1.4</b>		1
NM55	Técnico em Tecnologia da Informação	Benj. Constant	1	-	1			2
NM56	Técnico em Tecnologia da Informação	Humaitá	1	-	-			1
NM57	Técnico em Tecnologia da Informação	Itacoatiara	1	-	-			1
NM58	Técnico de lab./área: Artes Visuais	Manaus	1	-	-	<b>A definir de acordo com o subitem: 2.3.2.1 e 2.2.1.4</b>		1
NM36	Técnico de lab./ área: Fisiologia Humana	Coari	1		-			1
NM59	Técnico de lab./ Eletrônica	Manaus	1		-			1
NM60	Técnico de lab./ Eletrotécnica	Manaus	1		-			1
NM61	Técnico de lab./Farmácia	Itacoatiara	1		-			1
NM05	Técnico de lab./Patologia	Manaus	1		1			2
			<b>21</b>					

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 22 de fevereiro de 2022.

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas